

да излѣзатъ (отъ Египетъ) сынове те Израилеви, и заръча и за кости те си.

23 Сз вѣра та Мѡусей, като се роди, быде скрыенъ три мѣсацы отъ родители те си, понеже видѣха (че е) красно дѣте то, и не оубоахасе отъ царско то повѣлѣніе.

24 Сз вѣра та Мѡусей, като порасте голѣмъ, отфжраисе да се нариче сынъ на дщерка та Фараинова.

25 И по много предпочта да страда сз Божіатъ народъ неже ли да има кратковременно наслажденіе на грѣхѣхъ.

26 Понеже мыслеше поношеніе то Хрістово за по голѣмо богатство отъ Египетски те сокровища: зашто гледаше на вѣдшее мздовоздааніе.

27 Сз вѣра та встави Египетъ, и не оубоасе отъ царскія гнѣвъ: зашто тжрпеше така, като да гледаше невидимаго.

28 Сз вѣра та направи пасхата, и помаза враты те сз кръвьта, да се неприкосне и на Еврейски те первенцы, оный който погублаваше первенцы те (Египетски).

29 Сз вѣра та преїдоха червено то море като по сѣха земаа: което, понеже се поквсиха и Египтани те (да преїдатъ), потопихасе.

30 Сз вѣра та стѣны те Іеріхѡвски паднаха, по седмодневно то вѣйкааніе сколау нихъ.

31 Вѣрою Раавъ владница не погина заедну сз оныа, които се сопротивиха, понеже прїа согласатай те мирну, (и препрати ги презъ дрѣвъ пѣхъ).

32 И що іоше да говоримъ; не ще да ми постигне време, да казвѣамъ за Гедеѡна, за карака, за самѡѡна, за іефтаа, за Давида, за Самсила и за (дрѣгитѣ) пророцы.

33 Кито сз вѣра та повѣдиха царства, сотвориша правда, прїаха вѣщаніа, заградиха оуста та на лви те.

34 Оугасиха сила огненна, извѣгнаха отъ остръ мечъ, вздравѣха отъ болести, выдоха пакы вз брани те, вѣрнаха въ лѣганѣ чужди те полкове.

35 (Нѣкои) жены прїаха чрезъ воскресѣваніе оумрели те свои (дѣца живи): а дрѣги выдоха избыени, понеже не щеаха да прїиматъ свобожденіе, за да полсчатъ по добро воскресеніе.

36 А дрѣги прїаха порѣганіа и раны, а іоше и оковы и темници.

37 Каменіемъ выдоха пивіени, сз тривонъ претріени, сз мечно оувіеніе оумрѣха: ходеха (вблечени) въ овчи и козиі кожи, wskвдни, скорени, и wzлоблени.

38 (За които не беше достоинъ сичкіо свѣтъ), по пѣстыни те се скитаха и по горы те и по пещеры те и по дрѣпки те земны.

39 И сички те тіа, ако и выдоха свидѣтелствовани (за до-